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RESPONDA LAS SIGUIENTES PREGUNTAS:
1. ¿Qué es la TMAR?
2. ¿Qué es la TIR?
3. ¿Qué es VPN?
4. ¿Qué es valor de salvamento?
5. ¿Qué es el premio al riesgo?
6. ¿Cuándo se analizan más de dos proyectos de inversión, en base a que variable se decide si el proyecto es factible o no?
7. ¿Qué es el valor del dinero en el tiempo? 
8. ¿Qué es la vida útil de un activo?

RESUELVA LOS SIGUIENTES PROBLEMAS A MANO:
1.- Un estudiante decide hacer depósitos semestrales de $500 cada uno en una cuenta bancaria que paga una tasa de interés nominal del 8% capitalizable  cada semana. ¿Cuánto dinero habrá acumulado el estudiante en la cuenta al cabo de 20 años? Suponga que solo se realiza un retiro   al final del plazo.

2.- Encuentre el valor de la incógnita en el diagrama de flujo que se aprecia en la figura para establecer la equivalencia de los flujos de entrada y salida. Si  i= 8% anual.
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RESUELVA LOS SIGUIENTES PROBLEMAS CON AYUDA DE EXCEL:
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7. Después de analizar econmicamente un proyecto se obtuvieron las siguientes
cifras: inversion inicial, $310000; ganancia neta anual de $130000 cada afio
durante cinca afios; valor de salvamento de los activos al final del quinto afo,
$160000. Las aportaciones de dinero para la inversion inicial fueron: accionistas
60%, TMAR = 43%, banco A 20%, interés que cobra el banco, 45%; banco B
20% de Ja inversion y una tasa de interés por el préstamo de 49%.

Calctlese la TMAR mixta y determine la conveniencia econémica de la in-
version por el VPN y TIR
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del auto?

RESPUESTA 0.813% mensual.

. Una empresa de productos metélicos necesita una bodega para distribuir produc-
tos a una zona muy alejada de la fébrica y tiene dos opciones para disponer de
la bodega. La primera opcidn es rentar una bodega por $700 al afio, los cuales
se pagan por adelantado cada afio. La segunda opcion es comprar la bodega en
$2500, pero en este caso la empresa tendria que aportar el costo de los pagos de
impuesto predial y mantenimiento de las instalaciones, lo cual asciende a $100
por aflo y estos pagos se efectian cada fin de afo. Para un periodo de seis aiios,
determine cudl es la tasa de interés que haga indiferentes a ambas alternativas,
es decir, determine un interés que haga que el VPN de ambas alternativas sea
igual.

RESPUESTA 15%.

27. Una empresa paraestatal de enorme expansion ha fijado una TMAR propia de
11.5% y ha podido aportar hasta 53.7% del capital total de la empresa, que as-





